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						    Warszawa, 3.10.2022 r.
Wystawa „Dlaczego?” – „WHY?”
Pałac Kultury i Nauki – Hol Główny i Hol windowy, wejście od strony ul. Marszałkowskiej, wstęp wolny
Zapraszamy od 4 października do 4 listopada 2022 r.


Informacje o wystawie
„WHY?” to tytuł wystawy obrazów Igora Igor Pavlyuka. Bohaterami 20 obrazów są ukraińskie zwierzęta na tle wycinków gazet z różnych krajów, w różnych językach, na temat wojny w Ukrainie. 
W Ukrainie trwa wojna. Wojna, w którą ciężko uwierzyć w XXI wieku. Wojna, w której nasz świat może nie przetrwać, jeśli jej nie powstrzymamy.
Codzienne pojawiają się wiadomości o tej „dzikiej” wojnie i zwierzętach, które reprezentują wszystkie żywe istoty w Ukrainie, a które teraz cierpią i umierają na tle tych wiadomości.
- Nieopisane okrucieństwa w Ukrainie dotknęły wszystkich. Rosyjscy agresorzy zamienili życie milionów Ukraińców i niezliczonych zwierząt - zarówno domowych, jaki i dzikich - w katastrofę. Zwierzęta giną pod ostrzałem w ogrodach zoologicznych, w zbombardowanych farmach lub zostają spalone żywcem w swoich stajniach. To wiemy od naocznych świadków. A kto wie, ile z nich umiera z głodu i pragnienia, gdy są pozostawione same sobie w lasach i na obrzeżach miast? Albo ile staje się pożywieniem dla dzikich ludzi w wojskowych rosyjskich mundurach? – mówi Igor Pavlyuk, autor wystawy.
Wystawa interaktywna „Dlaczego?” ma na celu skłonienie widza do egzystencjalnych myśli o życiu na naszej planecie. Jakie wartości są wspólne dla wszystkich, którzy tu mieszkają? Jaki świat tworzymy wokół nas? Jakie wiadomości do nas docierają? Czy jest coś, co możemy zrobić, aby zmienić rzeczywistość i nasze życie?
Zwierzęta są przedstawione ze spojrzeniem zwróconym do widza i niemym pytaniem „Dlaczego?”. Dlaczego mi się to przydarzyło? Dlaczego to się dzieje? Dlaczego zostałem ranny? Dlaczego musiałem umrzeć?
Dzięki wystawie każdy może zapoznać się z historią przedstawionych zwierząt, naprowadzając własny telefon lub tablet na QR kod umieszczony na ramie obrazu. Wszystkie obrazy prezentowane są w jasnych, kolorowych ramach (100*100 cm), symbolizujących wielobarwność i różnorodność form życia. Pomiędzy płótnami wyeksponowano czarne tabliczki (74*74 cm) z jednym pytaniem w różnych językach „Dlaczego?”. Strona autora przedstawiająca wystawę: https://www.ipavlyuk.art/why
Otwarcie wystawy zaplanowano na 4.10.2022 r. w Światowy Dzień Zwierząt, który został ustanowiony już w 1931 r. i ma na celu zmieniać zachowanie ludzi w stosunku do zwierząt – istot żywych dzielących z nami planetę. I właśnie w ten dzień – 4.10. wystawę można zwiedzić zabierając do Pałacu Kultury i Nauki swojego psa.
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